

Детский калейдоскоп

Детская газета МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка». Выпуск №22 март 2017г.



Солнце зиму одолело, Стало ласковей, добрей. Птичка песенку запела. Все на улицу скорей! Там звенит капелью утро.

Там весны весёлый старт. Снега сахарную пудру Топит в лужах тёплый март.

Милые дамы!
В прекрасный день 8 Марта
Пускай волнуется душа,
От комплиментов станет жарко
И закружится голова.
Пусть сердце наполняют радость,
Гармония и красота,
Из милых глаз уйдет усталость
И не вернется никогда!



Администрация МБДОУ «Детский сад» Золотая рыбка»

«Воспитатель года - 2017»

Финал муниципального этапа конкурса «Воспитатель года - 2017» состоялся 27 февраля в детском саду «Теремок». Умение и профессиональное мастерство демонстрировали четыре участницы воспитатели дошкольных образовательных учреждений.

Педагоги дошкольных образовательных учреждений делились опытом работы. Три испытания они уже успешно преодолели: конкурсанты предоставляли на суд жюри материалы из своего опыта работы — портфолио, проводили открытые мероприятия и мастер-класс. Последний этап, который

выпал на финал конкурса, — творческая презентация - позволил конкурсанткам в полной мере раскрыть свои таланты.

Конкурсантки показали все грани своего педагогического мастерства, рассказали, как взаимодействуют с коллегами и родителями воспитанников, а также представили направления работы.

Ольга Викторовна Крылова воспитатель нашего ДОУ очень интересно представила презентацию

опыта работы по формированию у детей любви к родному краю. По результатам конкурса Ольга Викторовна заняла 2 место.

Коллектив МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка» от всей души поздравляет Ольгу Викторовну Крылову, занявшей 2 место в конкурсе профессионального мастерства «Воспитатель года - 2017» и желает ей дальнейших творческих успехов!

14 марта в ДК «Дружба» прошёл городской спортивный праздник «Мама, папа, я - спортивная семья!», посвященный году экологии. Соревновались между собой 5 семей из 5-и детских садов Уварово.



Наш детский сад представляла Семья Кожуховых: папа Александр Николаевич, мама Мария Александровна и сын Андрей. И вот команды друг за другом проходят по спортивному залу и строятся. Приятно и радостно видеть семьи, которые, не пожалев сил и времени, вышли на старт. В глазах родителей - волнение, в глазах детей -

радостное возбуждение - они счастливы, что у них такие родители, они ими гордятся.



Знают взрослые и дети, что важней всего на свете - папа, мама, ты и я - вместе дружная семья!

Инструктор по физической культуре Г.В.Гунина



День рождения қуқлы Барби

Днем рождения Барби считается 9 марта 1959 года. Именно в этот день куклу впервые представили на выставке в Нью-Йорке и продавали за 3 доллара. Она произвела фурор и вскоре стала

желаннейшим подарком всех девочек.

Создатель этой популярной игрушки – Рут Хэндлер. Она решила сделать для своей дочери Барбары более взрослую модель, чтобы можно было играть в настоящие дочки-матери, а не с игрушечными пупсиками. Первая женщина, взрослая выглядела как постепенно Барби преображалась в белокурую красавицу с огромным гардеробом. Для нее шили одежду лучшие дома Ив Сен-Лоран, Жан Готье, ювелиры изготавливали Поль a украшения.

В 1961 году у Барби появился бойфренд Кен. Она обзавелась семьей, подружками, в том числе темнокожими. Для нее начали домики, мебель. производить кукольные автомобили, посуду, животных, косметику. Особенно левочки полюбили модель длинными волосами. Ведь ей можно делать

длинными волосами. различные прически и плести косички. Со временем у Барби начали сгибаться руки и ноги. Появились

моргающие модели и даже говорящие.



Весенний солнцеворот

Весенний солнцеворот отмечается 21 марта 2017 года. Праздник посвящен равной

продолжительности дня и ночи. Название «Вербоносица» он получил за то, что к этой дате обычно распускается верба. Растению приписывали магическую силу.



Традиции и обряды.

На Весенний солнцеворот выпекают из теста фигурки в виде птиц «жаворонки». Считается, что если их подкидывать вверх, а затем ловить, то это привлечет в жизнь счастье, достаток, здоровье и благополучие.



По народному поверью, в этот день из теплых стран возвращаются жаворонки. Этих птиц почитают как райских посланников, которые несут на своих крыльях тепло

Вербу, которая к этому сроку уже обычно распускается, приносят в дом и с особым почетом размещают на видном месте. Чаще всего ее ставят в вазу у икон, причем без воды. Такое почтение связано с поверьем, что растение способно очистить и оградить в будущем жилье от ссор, болезней, семейных разладов и прочих неприятностей.

Хочу все знать.



Пингвины - это птицы, однако их крылья не приспособлены для полета: слишком короткие. С помощью крыльев пингвины плавают, как рыбы пир помощи плавников. Водятся

пингвины только в южном полушарии. Живут большими колониями на суше, но некоторые виды могут совершать долгие миграции в открытом море.

Как правило, откладывают пингвины только одно яйцо. Детеныши пингвинов находят убежище от холода в нижних складках родительского живота. Оперение пингвиньих птенцов обычно темно-бурое, со временем они приобретают характерную черно-белую окраску, как у взрослых.

В колониях императорского пингвина порой насчитывается 300 тысяч особей.

Ответственный редактор: Попова Н.Т. Выпускающий редактор: Харитонова О.В.